

《狐假虎威》续篇

淮纺路小学小记者 李紫妍

自从老虎知道狐狸是借他的威风吓跑动物后,气得恨不得把狐狸一口吞到肚子里,不过,这几天老虎忙着参加森林里的选美大赛,也就把狐狸欺骗自己的事抛到九霄云外了。

一天,狮王请每位参赛者去商量选美大赛的时间,当然,老虎也威风凛凛地来了。散会后,老虎正准备去消遣消遣,突然,眼前闪过一个熟悉的身影。谁?原来是那只狡猾的狐狸,老虎连忙扑上去,哈哈!哪里跑,轻松地就把狐狸给逮着了。

“好小子,你竟敢骗我。”老虎恶狠狠地说。狐狸见无路可逃了,便装出一副可怜的样子说:“老虎大哥,对不起呀!上次是我不对,可这次我是好心来帮您的,不信,您瞧,我给您带来了健美药呢。”说着,狐狸从包里取出一个精美的盒子。老虎半信半疑,狐狸接着说:“如果你吃了这药,保你马上有一副魔鬼般的身材,必定夺得选美大赛的冠军。”老虎听了狐狸的话,顿时,两眼放光,连忙说:“快拿来,我瞧瞧!”狐狸弓着腰把盒子献给了老虎,老虎打开盒子,一阵香气扑鼻而来,里面装了一粒金光闪闪的“神药”。老虎恐怕好药被其他人发现,也不顾狐狸的事了,赶忙拿着盒子跑回了家,回到家,他小心翼翼地取出药,轻轻地放进嘴里,咽了下去。

一连几天过去了,奇怪的是,老虎每天都要拉稀。他也曾怀疑狐狸搞了鬼,但发现自己的身体一天比一天苗条,就没有管这么多了。

比赛的时间到了,这时的老虎虽然身材苗条,可他走路的力气都没有了,但他还是支撑着一直走到比赛的现场。老虎的身材得到了动物们的热烈掌声,但老虎再也坚持不住了,倒在了选美的舞台上。

台下的观众非常惊讶,只有狐狸在偷偷地笑着。

指导老师:关磊

我为武汉小朋友加油

淮纺路小学小记者 刘洋

不知不觉春天来了,春姑娘带着春的种子播撒万物,一切花草树木都发了芽。就在这阳光明媚,春暖花开的时节却被一场疫情打破了美好。

因为病毒的肆虐,人们只能在家里躲避疫情,生活遭到了严重影响。而在武汉这座灯火阑珊、美轮美奂的城市,却有数以万计的人感染了病毒。在这之中有不少小朋友,他们被迫和家人分离,独自在医院中隔离。我看到了他们的勇敢和坚强,更有许多小朋友失去了父母,他们只能默默地在家或者在宾馆为家人祈祷。

我没有在武汉,但我依然为他们忧心不已,每天我都会关注着新闻,时刻关注着疫情有没有好转。身为优秀少先队员的我不能大意,不能给国家添麻烦,好好地在家不乱跑,不添乱,为武汉加油,为武汉的小朋友加油!

待疫情过去以后,我会和武汉的小伙伴们一样,牵着爸爸妈妈的手一起去旅游、踏青,去感受生命的美好。

指导老师:关磊

四月·诗里寻春

黎苑小学小记者 张耀扬

四月,是一个多彩的季节;四月,恰似一幅生机勃勃的画卷;四月,又是一个充满欢声笑语的月。就让我们踏着轻松的步伐去寻找一个神秘的四月吧。

春天是一个苏醒的季节,一切新事物都不会被任何困难阻挡的,正如:“春色满园关不住,一枝红杏出墙来。”

“迟日江山丽,春风花草香。”春日阳光普照,江山秀丽,和煦的春风送来了花草香。柳树长出了嫩绿的细芽,不愧是“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”树上有几只小鸟,“叽叽喳喳”地直叫,争着一个鸟窝。让人不仅想起“几处早莺争暖树,谁家春燕啄春泥。”

春天,小蜜蜂是最辛勤的小动物。每天忙碌着采蜜不是为了自己,而是为了别人,“采得百花成蜜后,为谁辛苦为谁甜。”这时花园里有几个孩子在追捕蝴蝶,蝴蝶飞入花丛中不见了,真是“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”。

春天也是个令人伤感的节日,因为这个季节里有一个节日“清明节”。唐代诗人杜牧就曾写过一首诗,名字叫《清明》,其中有一句“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”

春天是一个美好的节日,难怪人们都喜欢用诗来描绘多姿多彩的春天。

指导老师:李娜

四月的春天

黎苑小学小记者 王帅

特殊而又漫长的疫情假期即将结束了,我们将在四月迎来新的春天。四月的春天真是美极了!

清新的春泥、顽皮的小草、娇艳的鲜花、摇曳的柳丝,共同奏响疫情后春天的乐章。春风轻柔地抚摸着我的脸颊,多么熟悉的感觉,才发现春天已将我紧紧拥入怀中。

郊外的天地里,在春雨的滋润爱抚下,细嫩的小草长满了原野,踏足在绿莹莹的原野上,第一次发现世界竟是这般广阔美好,闭眼聆听,能感受到小草期盼生长的呼唤,微风吹拂,那凝固在花朵上的芬芳,依附于草叶的清香,在春风的吹拂下,在天地间起舞,沁人心脾,风渐渐止了,可那花的芬芳,草的清香,仍在田野上弥漫,美丽极了!

来到小河边,河水静静地流淌,小鱼儿在水里欢快地游来游去,还不时调皮地在水面上吐几个小泡泡;两边的柳树随风飘扬,好像在甩着自己的小辫子,岸边还有几只白蝴蝶在花丛中飞来飞去翩翩起舞,而树上的燕子“叽叽喳喳”地叫着,它们好像在向所有的同伴诉说着春天的喜悦。

傍晚山上的映山红很美,无论花朵和叶子都比盆栽的杜鹃显得有精神。油桐也正开花,这一丛、那一簇,很是不少。山上的沙土呈灰黑色,各色的映山红,再加上或浓或淡的新绿,眼前这一切把我陶醉了。

四月的春天像一首优美的诗歌,让这首动听的诗歌永远唱下去吧!美丽新世界将在我们心中延续!

指导老师:吕海云

寻春

黎苑小学小记者 刘皓轩

“春天在哪里呀?春天在哪里?春天在那青翠的山林里……”伴随着一首优美的儿歌,让我们一起去大自然中寻找春天吧!

春天在公园里。走进公园,一眼望去,到处开满了五颜六色的鲜花。它们形态各异,竞相开放,仿佛在比美似的。真是应了唐代诗人韩愈的诗句“草树知春不久归,百般红紫斗芳菲。”在这里不仅能闻到怡人的花香,还能听到孟浩然笔下“春眠不觉晓,处处闻啼鸟。”中鸟叫的声音,别有一番趣味在心头。

春天在果园里。瞧!那深褐色的树枝上开满了桃花,一朵朵、一簇簇,像一个害羞的小姑娘。它们有深红

的,有浅红的,还有白的,颜色很多。不禁让人联想到杜甫的“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”《诗经》中的“桃之夭夭,灼灼其华”等诗句。仿佛自己就是一朵桃花,随风飘动。

春天在田野里。清朝诗人高鼎将带领我们走进田野。在这里“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”描绘了一幅多么美丽的画面啊!

无论是贺知章的“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”,还是杜甫的“两个黄鹂鸣翠柳,一行白鹭上青天”都留下了春天走过的痕迹。春天在哪里?你找到了吗?

指导老师:李娜

写给妈妈的一封信

淮纺路小学小记者 李明哲

亲爱的妈妈:

你好!我是您的儿子李明哲,好久没有给您写信了,今天,再次提笔。以前,您每次都是在为我着想,现在也是为我着想。

有一次,我生病输液,是您整天整夜地守着我,一会摸摸我的额头,一会给我倒水,我睡着了给我盖被子,您却在我的床前默默地看着我,一步没有离开过,怕水滴完了。结果我好了,您却病了,您是那么的慈爱!

您有时也会出现一些不好的情况:每当我做错事时,您发现了,什么也不说,走过来就吵我、吼我,我很怕你,心里十分委屈。妈妈您也不问我原因一上来就吵我,我自己心里告诉自己以后什么事也不做了。我知道您是为我好,我知道您爱我,可是我是个孩子,请你不要对我那么严格,请给我说话的机会,让我们成为朋友,好吗?

妈妈,谢谢您把我带到这个美丽的世界,谢谢您对我的关爱和温暖,谢谢您带给我的快乐,让我感到自己很幸福;谢谢您的严格要求,谢谢您对我的教导,让我成为一个善良的人,谢谢您给我的一切,谢谢您,我亲爱的妈妈!

祝愿我的妈妈:健康长寿,青春永驻!

您的儿子:李明哲

2020年1月10日

指导老师:关磊

第一次照顾妈妈

黎苑小学小记者 徐康宁

昨天,我完成作业后,开开心心地向妈妈汇报,一到卧室,我发现妈妈靠在床边,微闭着双眼,正在用手按压着太阳穴,表情十分痛苦。我一看就知道,准是妈妈的老毛病又犯了。

我立刻走上前去,问妈妈:“您是不是又头疼了?”妈妈没有说话,只是点了点头。呀!妈妈连说话的力气都没了,看来这次确实很严重。这可怎么办呀!我赶紧给爸爸打电话。可爸爸在值班不能回来,让我照顾妈妈,并嘱咐我说,只要能想办法让妈妈入睡,她的头就不疼了。最后爸爸鼓励我说,你长大了,是个小男子汉,爸爸相信你一定能照顾好妈妈的。

挂上电话,我来到妈妈身边,努力回忆起我生病时妈妈照顾我的情形。每当我头疼的时候,我就躺在妈妈怀里,妈妈给我按摩太阳穴、抓挠头皮、按摩头部直到我不知不觉地在妈妈的怀里睡着了,等我醒来后,头痛就消失啦。想到这我突然有了主意,我让妈妈躺在床上,然后学着妈妈的样子轻轻地按着她的太阳穴,一边按一边轻声地问妈妈,这样是不是好一些?妈妈强忍着头疼微笑着对我说:“好一点。”

按了一会儿,我有点疲倦了,手也开始麻木了,正在我准备停下来歇一歇的时候,妈妈突然说:“儿子,妈妈的头好多了,谢谢你!”听到这句话,我立刻来了精神,手也不麻了,浑身又充满了力量,继续帮妈妈按揉太阳穴、按摩头皮。就这样,我左手酸了换右手,右手疼了换左手……按了许久,忽然我听到一阵轻微的鼾声,妈妈居然睡着了。想想爸爸之前说的话,只要妈妈能睡着,说明她就不疼了,这时我心中的一块大石头终于放了下来。

我轻轻地给妈妈盖上被子,她紧皱的眉头早已舒展开来,痛苦的表情也被甜蜜的鼾声覆盖,看着熟睡中的妈妈,满满的成就感顿时涌上心头,以前我总以为被家人照顾是一种幸福,而此刻我突然明白了,能照顾家人也是一种幸福啊!

这一刻,我感觉自己长大了。

指导老师:乔玉凤